



# 世卫一官员被指“奴役”女佣

当事人坚称把女佣“像家人一样对待”

世界卫生组织驻泰国高级代表约纳斯·特格涅最近“摊上事了”：他家 25 岁女佣指认，特格涅一家对她进行“奴役”。对此，特格涅连连喊冤，4 月 4 日在一份声明中坚称他家把女佣“像家人一样对待”。

## 女佣诉被虐

现阶段，媒体尚未公开这名女佣的姓名，只交代她

与特格涅夫妇一样，均为埃塞俄比亚公民。

女佣在接受泰国警方质询时控诉自己在为特格涅一家服务的两年间常常从凌晨

5 时工作到午夜，没有薪水，还遭受虐待。

她的泰国律师素拉蓬·空差杜（音译）4 日告诉法新社记者，他的当事人 2013 年 7 月至今年 3 月在特格涅家帮佣时，得不到合理薪水且护照被扣。她终日只能吃上米饭，还被迫和狗睡在同一房间。这名女佣一度想自杀，还好被一名过路人救下，后在泰国当地非政府组织的帮助下控诉特格涅。

“在看过这名女佣的陈述后，我们向警方投诉特格涅贩卖人口、奴役女佣，”素拉蓬说。

泰国警方本月 1 日证实，他们准备立案调查这一事件并质询特格涅夫妇。

## 雇主连喊冤

据世卫组织网站介绍，特格涅有 30 年行医经验，曾代

表这一组织在埃塞俄比亚、卢旺达、瑞士、印度和朝鲜工作过。

特格涅 4 日发表声明否认奴役女佣：“这些针对我个人和家人的指控毫无根据，我们否认任何不当行为。”

他说，希望媒体和泰国司法机构“能给予我们一个公平的机会以澄清名声……我们一直把她（女佣）当成家人一样对待，给予她尊重和关心”。

按特格涅的说法，这名女佣于 2013 年 6 月至今年 3 月 8 日在他家服务，“这以后，她原打算回到埃塞俄比亚”。

世卫组织驻泰国办事处一名官员 4 日向法新社记者证实，世卫组织“已经了解到媒体报道的特格涅与他前雇佣人之间的这桩私事”，“世卫组织非常严肃对待这一指控，我们将根据内部流程审核有关特格涅的指控内容”。据新华社

# 肯尼亚恐袭疑有内应

警方已逮捕 5 名嫌疑人，其中一人是大学保安



4 月 4 日，在肯尼亚内罗毕，一名袭击事件幸存者（左）被同事安慰。肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔 4 日宣布，肯尼亚全国将从 5 日开始默哀 3 日、降半旗，悼念死难者。新华社

肯内政部发言人姆温达·恩乔卡说，警方逮捕并展开讯问的 5 名嫌疑人中，3 人涉嫌协助策划发起这次袭击，在企图逃往索马里时被捕，其余两人在莫伊大学被捕。

恩乔卡没有透露前 3 名嫌疑人的身份和姓名。据悉，这 3 人均与一个名叫加马德赫雷的“青年党”高级头目有联系。

两名在大学被捕的嫌疑人中，一人名叫奥斯曼·阿里·达冈，索马里裔肯尼亚人，是大学保安，涉嫌为袭击者进入校园提供帮助，警方在调查中发现他持有含宗教极端内容的材料；另一人名叫拉希德·查尔斯·姆贝雷塞罗，坦桑尼亚人，3 日被捕时躲在大学楼顶，持有手榴弹。

索马里宗教极端组织“青年党”4 名武装人员 2 日进入莫伊大学，疯狂射杀学生，造成包括包括 142 名学生在内的 148 人死亡，另有上百人受伤。警方在营救过程中击毙全部 4 名袭击者。这是 2011 年肯尼亚派兵进入索马里清剿极端分子以来该国遭受的最严重恐怖袭击，也

是“青年党”迄今发动的最血腥袭击。

肯内政部 2 日发出通缉令，悬赏约 22 万美元捉拿被认为大学袭击案的幕后策划者、“青年党”高级头目穆罕默德·马哈茂德。截至 4 日，尚没有关于这名袭击元凶是否落网的消息。

按照索马里警方的说法，马哈茂德又名“加马德赫雷”，据信 50 多岁，出生在肯尼亚，会说流利的斯瓦西里语，先前是恐袭所在地——加里萨市一所宗教学校的教师，后来成为校长。消息人士说，马哈茂德给外人的印象是

## 扬言再发袭击

索马里“青年党”4 日发布声明，扬言将对肯尼亚发动更血腥袭击。

声明说，“青年党”将“不会停止”就肯尼亚派兵进入索马里清剿极端分子而发起的报复，直到肯尼亚军队被击退。“在那之前，肯尼亚城市将遭到血洗……这将是一场长期而痛苦的战争”。

“青年党”还在声明中对

肯尼亚民众发起恐吓，声称肯尼亚政府由民众选举产生，因而民众“在学校、工厂乃至家中”都会成为袭击目标。

“选择意味着后果，你们选择了这个政府，因此要承担这种行为的后果，”声明说，“你们不仅没有反对政府（出兵索马里），还为他们投票……会为此付出血的代价。”

针对这一威胁言论，肯内政部发言人恩乔卡说，肯政府已派遣人力设法避免此类袭击再次发生。“只要有任何有关袭击的情报，我们都将采取行动设法避免”。

据新华社

# 孟加拉国前总理涉嫌贪腐出庭受审

孟加拉国前总理、反对党领袖卡莉达·齐亚因涉嫌贪腐 4 月 5 日在首都达卡出庭受审。

当天 10 时左右，齐亚在严密的安保措施下出现在达卡的高等法院。这是过去 3 个多月来齐亚首次出现在公众场合。从 1 月 3 日起，她一直住在自己的办公室内，一度被限制出行。

孟加拉国反贪委员会起诉齐亚在齐亚孤儿院信

托基金和齐亚慈善基金的运营中有贪腐行为。去年 3 月 19 日，孟加拉国高等法院正式受理齐亚、其长子以及其他人 7 人涉嫌贪腐一案。今年 2 月 25 日，法院对齐亚发出了逮捕令。

庭审后，孟高等法院批准了齐亚的有条件保释申请。消息人士称，保释的条件是她必须下次庭审时出庭。法院规定的下次开庭时间是 5 月 5 日。

自今年 1 月 6 日起，齐亚

领导的反对派 20 党联盟发起不间断全国交通大封锁行动，其间还举行大罢工活动，相关抗议活动引发的暴力冲突已导致数十人死亡、数百人受伤。

卡莉达·齐亚是孟加拉国前总统齐亚·拉赫曼的遗孀，曾于 1991 年至 1996 年以及 2001 年至 2006 年两度担任孟总理。2007 年她因涉嫌腐败被捕，2008 年 9 月获得保释。

据新华社

# 腰间盘突出 颈椎病 骨质增生

## 颈、腰腿“疼痛、僵硬、麻木”有妙方

康复不易复发(一个疗程轻症 5 盒，重症 10 盒)。

另有系列产品【仙草骨痛贴】专门针对关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤引起的疼痛、僵硬、积水等症。两种产品分别针对不同病症，请在专业人员指导下对症使用！

畅销全国 10 年，深受患者好评和信赖，本品凭报纸特惠：买 5 送 1，买 10 送 3，买 20 送 8！

专科热线：0574-27882278 27882768

(市内免费送货、外地邮寄，货到付款)

专销地址：镇明药房专销(镇明路 424 号)

莱多特专销(中山东路 1080 号)

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用！非医械广审(文)第 2014120072 号